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Objava za medije 
11.. svibnja 2008. 

Pojedinačno prvenstvo Hrvatske u 
mačevanju 

Ozren Debić obranio dvostruki naslov – seniorski prvak u maču i 
floretu, Ema Frčko ukupno najuspješnija s 3 zlatne i 1 
brončanom medaljom. Mačevalački klub Rapir dominira u 
muškom, ZŠM u ženskom floretu, VMD najuspješniji klub po 
broju osvojenih medalja  -ukupno 27, od čega 7 zlatnih.  

10-11. svibnja, 2008, Zagreb - u športskoj dvorani Osnovne škole „Markuševec“održano je dosad 
najmasovnije prvenstvo Hrvatske u maču i floretu za žene i muške u 6 dobnih kategorija, s više od 
200 natjecateljica i natjecatelja iz svih aktivnih mačevalačkih klubova iz Splita i Zagreba. U dva 
dana održano je više od 300 nastupa i podijeljena odličja u 24 kategorije. 

U muškoj seniorskoj konkurenciji Ozren Debić iz zagrebačkog Rapira obranio je prošlogodišnji 
naslov u floretu i maču, a ženske seniorske prvakinje su Ema Frčko iz Zagrebačke škole mačevanja 
u floretu i Roberta Ilijašev iz HAMK Mladost u maču. 

U ostalim kategorijama (do 10, 12, 14, 17 i 20 godina) prvaci hrvatske su floretaši Viktor Goleš 
(Rapir), Alen Skorak (VMD), Vid Matišić (Rapir), Natko Petrišić (Rapir), Marin Fabijanić (VMD). 

Floretašice Lucija Jukić (VMD), Sara Zovko (ZŠM), Korina Kvadranti (VMD), prvakinje su u 
kategorijama do 10, 12 i 14 godina, dok je u preostalim kategorijama (do 17, 20 te seniorskoj) sva 
prva mjesta osvojila Ema Frčko iz Zagrebačke škole mačevanja. 

U muškom maču tradicionalnu dominaciju splitskih klubova prekinuo je zagrebački VMD čiji su 
mačisti osvojili prva mjesta u kategorijama do 10, 12 i 20 godina – Bruno Tarbuk, Alen Skorak i 
Ivan Matić, dok prvaci u ostalim kategorijama (do 14, 17, seniori) David Kričkić (Mladost), Luka 
Gujinović (Split), Ozren Debić (Rapir). 

Uzlet MK Lokomotiva u ženskom maču, s osvojenim kategorijama do 10, 12 i 14 godina, potvrđuju 
uspjesi mačistica Gite Grah, Luane Zelde Mardešić i Janje Geber. U starijim kategorijama 
Mladostašica Roberta Ilijašev slavila je u kategorijama do 17 godina i u seniorskoj, dok je njena 
glavna suparnica Tončica Topić u tim disciplinama bila druga, a pobijedila u kategoriji ženskog 
mača do 20 godina.  

Hrvatski mačevalački savez nagradio je Tončicu Topić novim mačevalačkim odijelom i maskom za 
postignuti uspjeh na nedavno završenom Svjetskom prvenstvu gdje je osvojila 7. mjesto i time 
ostvarila najbolji rezultat hrvatskog ženskog mača svih vremena. 
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Tijekom prvenstva održana je i redovna Skupština HMS-a na kojoj su prihvaćeni program rada i 
financijski plan za 2008. godinu. Besprijekorna organizacija državnog prvenstva ostvarena je 
zahvaljujući suradnji s Osnovnom školom „Markuševec“, u čijoj sportskoj dvorani se prvenstvo 
održalo. 

STATISTIKA MEDALJA 
klub zlato srebro bronca ukupno 

MK VMD 7 7 13 27 

MK RAPIR 5 4 6 15 

MK ZAGREBAČKA ŠKOLA MAČEVANJA 4 3 7 14 

MK LOKOMOTIVA 3 6 9 18 

HAMK MLADOST 3 1 5 9 

MK SPLIT 2 3 7 12 

 

HMS 
Hrvatski mačevalački savez osnovan je 1911. godine. Obnovljen je 1991. s ciljem promicanja i 
razvitka mačevalačkog športa u Republici Hrvatskoj te promicanje ciljeva i interesa članova 
Saveza. Uloga mu je određivanje strategije, taktike i prioriteta u postizanju športskih i stručnih 
ciljeva, te orkestriranje saveza i klubova u svrhu ostvarenja vizije pod motom "Mačevanje za sve". 
Više informacija na www.hms.hr. 
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